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Kako Pretvoriti PDF U Word Na Macu



Video: Kako Pretvoriti PDF U Word Na Macu





















Video: Как конвертировать PDF в документ Word (без программ) 2024, Ožujak
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PDF (Portable Document Format) je format datoteke u koji dolazi većina dokumenata, e-knjiga i priručnika s uputama. PDF je u osnovi bolji način za sastavljanje i prikaz teksta i grafika u obliku dokumenta koji se mogu pregledavati, tiskati, pa čak i elektronički prenositi. Međutim, nedostatak formata PDF datoteke je taj što se može pregledavati samo pomoću preglednika PDF i uređivati samo pomoću PDF uređivača jer procesori teksta, poput Microsoft Word-a, nemaju podršku za PDF.









Da biste se mogli slobodno igrati s PDF dokumentom, morat ćete ga pretvoriti u format koji može obraditi gotovo svaki procesor teksta - na primjer, RTF (Rich Text Format). RTF je format datoteke za dokumente koji se mogu pregledavati i uređivati u gotovo svim aplikacijama za obradu teksta. Međutim, pretvaranje PDF-a u RTF nije izazov - to učiniti uz održavanje svakog bita i dijela sadržaja te formatiranje sadržaja.

Srećom, zasigurno postoje aplikacije i drugi resursi koji se mogu koristiti za pretvaranje PDF dokumenata u RTF dokumente, a pritom se moraju pobrinuti da zadrže sav izvorni sadržaj i oblikovanje. Da biste PDF pretvorili u RTF dokument, a pritom osigurali da zadržava sav izvorni sadržaj i oblikovanje, možete koristiti nezavisnu aplikaciju koja je posebno dizajnirana za tu svrhu ili web mjesto na koje učitavate PDF datoteke i dobiti konvertirani RTF datoteke u povratku od.



1. metoda: Pretvorite PDF u Word pomoću Google dokumenata

Google Dokumenti imaju ugrađene alate za pretvorbu PDF-a, evo kako ih koristiti.









	Prvi, idite na Google pogon web stranice i Prijaviti se koristeći svoj Google račun.
	Kliknite gumb Novo u gornjem lijevom kutu i prikazat će se padajući izbornik. (Možete preskočiti ovaj i sljedeći korak ako ste već prenijeli PDF datoteku prenijetu na Google disk.)
	
Sada, odaberite "Prijenos datoteke" pronađite PDF datoteku na vašem Macu i kliknite "Otvori".




Image


	Nakon završetka prijenosa, u donjem desnom kutu primit ćete obavijest "prijenos završen".
	Pronađite PDF datoteku na svom Google disku i kliknite na njega.
	Sada, kliknite ikonu s 3 točke u gornjem desnom kutu zaslona (ili kliknite desnu tipku miša na odabranu datoteku).
	
Odaberite "Otvori s" s padajućeg izbornika i klik na Google dokumentima.












Image


	U ovom prozoru možete uređivati PDF datoteku. Da biste ga spremili kao Wordov dokument kliknite izbornik Datoteka (u gornjem desnom kutu).
	
Odaberite "Preuzmi kao" odjeljak s padajućeg izbornika i kliknite Microsoft Word (.docx).




Image




Sada ste.docx verziju PDF datoteke preuzeli na vaš Mac.

Bilješka: Imajte na umu da upotreba ove metode za pretvaranje PDF-a u Word dokumente može prouzročiti neke vizualne promjene u sadržaju dokumenta. Također, ova metoda neće pretvoriti slike iz PDF dokumenta (ako dokument sadrži slike).



Metoda # 2: Kopiranje teksta iz PDF-a u Word dokument

	Otvorite novi Wordov dokument na vašem Macu.
	Otvorite PDF datoteku u Preview (možete ga dvaput kliknuti ili kliknuti desnom tipkom miša i odabrati otvoriti s … Pregled).
	Kliknite alat Tekst (gumb s oznakom "A") i istaknuti (Odaberi) tekst koji želite kopirati. (Za kopiranje cjelokupnog sadržaja iz PDF datoteke upotrijebite Command + A.)
	Sada kliknite Uredi> Kopiraj, (desni klik> Kopiraj ili pritisnite Command + C na tipkovnici).
	Otvorite aplikaciju Word i zalijepite odabrani tekst tamo (desni klik> Zalijepi).


Korištenje ove metode neće uključivati kopiranje bezvrijednog koda iz PDF datoteke, koja se može naći u datotekama pretvorenim nekim drugim načinima pretvaranja.











3. metoda: Pretvorite PDF u Word dokument pomoću Zamzar.com

Zamzar.com je web mjesto koje vaše PDF datoteke može pretvoriti u Word datoteke (.doc ili.docx). Evo kako ga koristiti.

	
Idite na Zamzar.com i kliknite gumb Odaberi datoteke u odjeljku Korak 1.




Image


	Pronađite svoju PDF datoteku na vašem Macu i kliknite Otvori.
	Sada, kliknite padajući izbornik u koraku 2 i odaberite vrstu datoteke koju želite pretvoriti svoj PDF na (.doc ili.docx).
	Upisite svoju email adresu u tekstualnom polju pod korakom 3 i kliknite gumb Pretvori.
	Kad Zamzar završi s pretvorbom, primit ćete e-poštu s Wordovim dokumentom.




Metoda # 4: Pretvorite PDF u Word (.rtf) datoteku pomoću programa Automator (predinstalirana aplikacija za Mac)

	Pokrenite Automator na vašem Macu (kliknite Spotlight, upišite Automator i kliknite ikonu Automator).
	
Ako se otvori dijaloški okvir s pitanjem gdje želite spremiti datoteku, odaberite Desktop (ili bilo koje drugo mjesto na kojem želite stvoriti aplikaciju pretvarača) i kliknite Gotovo.
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	Sada, kliknite izbornik Datoteka i odaberite Novo.
	
Odaberi “ Tijek rada Iz dijaloškog prozora i klik na Odaberite.




Image


	Sada Odaberi “ Datoteke i mape"S lijeve ploče i kliknite na “ Zatražite predmete Finder.”
	
Povucite i ispustite “ Zatražite predmete Finder ” u desnu ploču.




Image


	
Sada, Klikni na “ PDF-ovi Na desnoj ploči, izabrati “ Dodajte mrežu u PDF dokumente,”I povucite ga na desnu ploču.




Image


	
Ispod polja Extract PDF Text na desnoj ploči odaberite radio gumb Rich Text u Izlazni odjeljak. Ovdje također možete odabrati mjesto izlaza kao i naziv datoteke.




Image


	Nakon što završite s prilagodbama, možete spremiti aplikaciju. Kliknite izbornik Datoteka i odaberite Spremi.
	
Upišite naziv aplikacije, i pobrinite se za vas odaberite Program u formatu datoteke odjeljak.




Image


	Pritisnite gumb Spremi, i napusti Automator.
	Sada idite na Desktop i otvorite aplikaciju upravo ste stvorili.
	Jednom kad se napuni, odaberite PDF datoteku koju želite pretvoriti u tekst i kliknite Pretvori.
	Sada će se.rtf datoteka prikazati na vašoj radnoj površini.


Ova metoda pretvorbe uključivat će sve prilagodbe teksta iz PDF-a u.rtf datoteku.














Preporučeni:


Kako Pretvoriti Man Stranice U PS Ili PDF Format Iz Linux Naredbenog Retka




Man stranice u svim inačicama Linuxa pohranjuju se kao posebno oblikovane i komprimirane tekstualne datoteke, pa ih je teško dijeliti ili čitati na drugim

Kako: Pretvoriti Word U PDF



Datoteke PDF (prijenosni format dokumenta) korisne su kada je riječ o dijeljenju, pregledu i čitanju dokumenta. Sve što ima pisanje i slike može biti

Kako Pretvoriti PDF U JPEG



PDF (Portable Document Format) je format datoteke za dokumente koji sadrže i tekst i grafiku koji prelaze granice aplikacijskog softvera

Kako Pretvoriti Postojeću Datoteku U PDF?



Mnogo je ljudi kojima je vrlo teško pretvoriti već postojeću MS Word ili MS Excel datoteku u PDF. A tu su i web stranice

Kako Pretvoriti EPS Datoteku U PDF?



Inkapsulirani PostScript (EPS) standardni je format grafičke datoteke koji sadrži slike, bitmape, tekst i 2D vektorske grafike. Dok je PDF datoteka




















Najbolje mišljenja za tjedan dana














Rješenje: Problemi S Povezivanjem Zbog Neispravnog Ažuriranja WPD-a (22.2.2016.)


















Popravak: Windows Ne Može Zaustaviti Uređaj


















Kako Obnoviti Predmemoriju Ikona Na Sustavu Windows 10



















Trendovi


Kako Kupiti Desnu Strujnu Palubu
Apple IPhone 11 (R) Geekbench Listing Otkriva 4 GB RAM-a I Manju Nadogradnju Performansi
Bežične Slušalice: Odluka
Kako I Zašto Jeftini PSU štete Vašem Računalu
Kako Kupiti Najbolji Brzi Zidni Punjač Za Svoj Telefon
Čini Li Vas Skupa Igračka Oprema Boljim Igračem
Uklanjanje Sadržaja Govora Mržnje Na YouTubeu Dobiva Zamah Nakon Nedavnih Promjena Pravila O Sadržaju S Najvišim Kvartalom
Kako Kupiti Pravu Banku Napajanja
ASUS ROG Phone II Službeno Najavljen: 120Hz AMOLED, 855+ SoC I Baterija Od 6000Mah, Cijena Počinje Od 899 Eura
Google Je Skliznuo U Gigantski Trag O Zaslonu Od 90Hz Na Pixelu 4 U Izvornom Kodu Android 10
Apex Legends 'Voidwalker Događaj Donosi Nerf Wattsonu, SMG-ovi Gube Srednji Opseg Otkriva Zabilješke
Najavljeni Planovi, Tarife, Cijene I Dostupnost Fibre Jio Vlakana: Dolazi S ‘igrama Nultog Kašnjenja’, 4K STB I Razočaravajućim FUP-om
Hoće Li Pametni Sat Ikad Zamijeniti Tradicionalni Sat
Preuzmite Windows 10 20H1 Build 18975 Da Biste Dobili Mogućnost Preimenovanja Virtualne Radne Površine I Pokretnog Prozora Cortana
Kako Izgraditi Savršeno Kućno Kino







Popularno u mjesecu














Kako Provjeriti I Izbrisati Povijest Upotrebe Na Računalu Sa Sustavom Windows


















Kako Popraviti IOS Poštu Bez Pošiljatelja Bez Problema S Predmetom


















Pixel 5 Imat će 100% Aluminijumsku Leđa Koja Se Može Reciklirati: Potvrđena Je I Nova Boja "Sorta Sage"


































Popularno za dan


Kako Ispraviti Pogrešku Aktivacije Sustava Windows 10 0xc004f034?
Kako Ispraviti Grešku 0x89234020 Na Xbox One?
Kako Ispraviti Pogrešku "Postavljanje Korisničkih Postavki Na Upravljački Program Nije Uspio" U Sustavu Windows?
Kako Popraviti Pad Rata Warhammer 2 Na Sustavu Windows?
Kako Podijeliti Niz Razgraničenim Znakom U SQL Poslužitelju?










Popularno u tjednu


Popravak: Nedostaje Api-ms-win-core-libraryloader-l1-1-1.dll
Rješenje: Chromebook Se Ne Puni Više Od 1%
Kako Reproducirati VOB Datoteke
Kako Očistiti Povijest Pozadine Pozadine
Kako: Stvoriti Ubuntu Bootable USB Na Mac, Windows Ili Ubuntu
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